理工学部同窓会オリジナルメールアドレス ご登録のお願い

理工学部同窓会は、卒業生・修了生にご利用いただける「名簿 Web システム:メール転送サービス」を提供しています。同窓会オリジナルメールアドレス(MX アドレス)を取得することにより、様々な機能がご利用いただけます。卒業生・修了生の相互親睦、理工学部、理工学研究科、同窓会事務局からの連絡を簡単に受け取ることができますので、メールアドレスのご登録にご協力ください。



理工学部同窓会 名簿 Web システム

■MX アドレスの取得およびメールアドレスの登録方法

1. MX アドレスの取得

「*****@mx-keio.net」のドメインを有する転送メールアドレスが取得できます。普段お使いのメールアドレスを転送先に設定することで、ご自身のプライベートアドレスを知られることなく、メールを受信することができます。裏面の登録画面をご参考にしてください。

また、MX アドレスを取得していただくことで、次の機能もご利用になれます。

- ① 個人メール転送 (転送先は 5 箇所まで登録可)
- ② クラス(学年・学科)メーリングリストに登録できる
- ③ 研究室(教員)メーリングリストに登録できる
- ④ ニュースレターの受信および配信(最終講義、就任講義等のご案内、訃報)
 - * ②③については、MX アドレスを取得しないとご利用になれません。 (転送先メールアドレスは事務局からの連絡用メールアドレスとしても使われます)
 - * ウイルス拡散防止のため、ファイルのメール添付はできません。

2. 転送先(連絡用)メールアドレスの登録

MXアドレスが不要な場合は、手順3(裏面)にて、ご自身のメールアドレスをご登録ください。事務局からの連絡メール送信先として使用させていただきます。

* ログインに必要な ID(塾員番号)・PW(初期パスワード)が不明な方は、 理工学部同窓会 dosokai@st.keio.ac.jp まで(生年月日、卒年・学科、ご氏名を明記の上) お問い合わせください。

下の画面は、ログインすることで表示される画面(イメージ)です。



慶應義塾大学理工学部同窓会 名簿Webシステム

メールアドレス情報表示

Menu Manual Policy of U

Policy of Use

Inquiry

Password

Profile

Logout

メールアドレス情報 Mail address information

1. まず最初に指導教員の再登録をしてください。こちらをクリックしてください。

2. MXアドレス (同窓会会員向けアドレス) MX address

MXアドレスとは

MXアドレスは理工学部同窓会が発行する会員向けの転送専用メールアドレスです。 MXアドレスを変更する場合は「変更」ボタンを、削除する場合は「削除」ボタンをクリックしてください。 転送ステータスが「無効」のときは、転送先(連絡先)メールアドレスを登録、認証すると「有効」になります。

MXメールアドレス MX address	転送ステータス Status of the forward	名簿システムでの公開/非公開 Public or private system to roster		
		非公開	変更 Modify	× 削除 Delete

3. 転送先 (連絡先) メールアドレス E-mail address of the forward destination

メールアドレス登録に ご協力ください。

MXアドレスに送信されたメールは、下記の転送先 (連絡先) メールアドレスへ転送されます。 (最大5つ) またこのアドレスは同窓会事務局からの連絡用としても使われます。(MXアドレスを設定していない方にも同窓会事務局からのメールがこのアドレスへ送信されま

転送先アドレスを追加する場合は「追加」ボタンをクリックしてください。

メールアドレス E-mail address	ステータス Status	認証メール Authenticated mail	名簿システムでの公開/非公開 Public or private system to roster	
				争 追加 Add
				追加 Add
				争 追加 Add
	***************************************			争 追加 Add
				÷ 追加 Add

4. メールアドレス公開/非公開 Public or private e-mail address

設定 Setting	
---------------	--

転送先(連絡先)メールアドレスを設定した後に、名簿システムでの公開/非公開にするアドレスが設定できます。

5. 学科卒業年 (学部卒) のメーリングリスト Mailing list for each graduation year

あなたと同じ学科卒業年の会員が登録されるメーリングリスト(同報メール)です。 MXアドレスを登録し、転送ステータスが「有効」になると自動的に登録されます。

卒業年	卒業学科(学部卒)	メーリングリスト	メンバー	メール送受信状態	変更
Graduation year	Department	Mailing List	Members	Mail-state	Change
a service a reservation to a production of	and the second s	a Consequence and a consequence of the		Alberta de la companya del companya de la companya del companya de la companya de	Managara and American American Street

